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Abstrakt: 

Příspěvek se bude zabývat využitím umělé inteligence (AI) v evaluacích (a eventuálně výzkumu): 

● Účastníci se dozví o nových veřejně dostupných technologiích umělé inteligence, které mohou 

zefektivnit a zpřesnit evaluace. 

● Seznámí se také s několika příklady využití této technologie (MadiaRating, popř. i jiné) v 

evaluační praxi. 

● Dále hlavní přednášející nastíní výzvy související s použitím AI, včetně nesprávné interpretace a 

etických otázek. 

Následně bude dán prostor účastníkům, aby společně prodiskutovali příležitosti a výzvy související 

s využitím umělé inteligence v budoucích evaluacích (např. v malých skupinách a v plénu). 

Profesní medailonky:  

Mgr. Josef Šlerka, Ph.D. je sémiotik a odborník na analýzu dat ze sociálních sítí. 

Způsob, jak člověk žije symboly a jak tento svět analyzovat, mapuje jak ve svých 

sémiotických textech, tak ve vývoji analytických nástrojů. V současnosti se proto 

věnuje především strojové analýze přirozeného jazyka a nejrůznějším aspektům 

sociálních médií. Působí jako vysokoškolský pedagog na Karlově univerzitě, kde je 

vedoucím oboru Studia nových médií. Od srpna 2017 do konce dubna 2021 byl 

ředitelem Nadačního fondu nezávislé žurnalistiky. Kromě vědecké práce mimo 

jiné zakládal překladatelský časopis Plav, podílí se na organizaci festivalu českého 

jazyka Šrámkova Sobotka. 

josef.slerka@gmail.com, tel. 221 619 910 

Ing. Inka Bartošová, MAS je evaluátorka, facilitátorka a lektorka podporující 

participativní a inovativní přístupy k evaluacím a využití evaluací v dalším 

rozhodování. Více jak 15 let působí ve vzdělávání, osvětě, rozvoji občanské 

společnosti, sociální oblasti, rozvojové spolupráci a Agendě 2030. Vychází z 

filosofie Art of Hosting – používá metody Open Space, Appreciative Inquiry aj. 

Snaží se tak vytvářet prostor, ve kterém se různě velké skupiny dokáží samy 

organizovat a inovovat řešení komplexních otázek. Různé metodiky a příklady 

sdílí na stránkách www.evaluce.com. 

inka@evaluace.com, tel. 732437070 
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